MINERAL & ENCANTO S.A.

Buenavista s/n y 25 de Junio MACHALA-EL ORO-ECUADOR

INFORME DE COMISARIO DE LA COMPAÑÍA MINERA DE METALICOS Y NO METALICOS MINERAL & ENCANTO S.A.

A los Señores Accionistas de:

MINERAL & ENCANTO S.A.

En cumplimiento de los Estatutos de la Compañía en calidad de Comisario MINERAL & ENCANTO S.A. tengo a bien presentar a ustedes el informe correspondiente a los Estados Financieros del 2017, de conformidad con las disposiciones emitidas por la Superintendencia de Compañías.

Al revisar y analizar la documentación que se rige a la Compañía en el aspecto Administrativo y Financiero, se determina que en el ejercicio económico 2017 no mantuvieron transacciones económicas.

Los Estados Financieros guardan relación con los valores presentados, esto es con los registros de mayores y los registros de auxiliares.

En mi opinión, el Balance General y el Estado de Resultados, presentan razonablemente la situación financiera de la Compañía MINERAL & ENCANTO S.A. al 31 de Diciembre del 2017, de conformidad con las Normas Internacionales de Información Financiera, aplicados sobre las bases y normas consistentes.

Machala, 20 de Marzo del 2018

Atentamente,

Ing. Johana Procel Ruiz COMISARIO